

世界读书日 阅读润新乡

市图书馆开展捐赠图书活动

让爱心在书香中传递

本报讯(记者 陈曙光)为进一步关注特殊群体的阅读需求,丰富他们的阅读内容和方式,4月22日上午,市图书馆文化志愿者走进原阳县残疾人创业园开展“让爱心在书香中传递”助力残障儿童阅读捐赠图书活动。

据介绍,该创业园创办于2016

年,是一家以残疾人培训、就业、创业为重点的公益性机构。每个培训项目都与残疾人就业、创业紧密结合,开设有电子商务、网络自媒体、语音客服、非物质文化遗产等培训项目。此次,市图书馆为他们捐赠了300册图书,其内容涵盖了科普、写作、文学等,为这里的残障学员送

去丰富的精神食粮。在活动现场,志愿者和大家一起互动,进行阅读体验。

市图书馆少儿部主任吴敏卿说,他们还将继续开展“让爱心在书香中传递”全民阅读系列活动,为更多读者送去爱心,传播希望。

读书爱好者诵读经典 分享读书心得

本报讯(记者 申长明)4月23日是第29个世界读书日,4月21日,新乡市兰祥燕家文化服务平台联合市古琴协会在市清雅居开展了专题读书分享活动,来自社会各界的读书爱好者参加了此次活动,大家在一起诵读经典,分享读书心得。

当天下午,在活动现场,大家一起诵读经典,分享读书心得,并通过古诗词赏析和诗词竞赛等环节,弘扬中华优秀传统文化。读书爱好者李阳在现场做了读书心得分享。她表示,通过读书受益颇深,今后将会阅读更多更好的书籍。在现场,大家热情高涨,纷纷就个人阅读感受进行了热烈讨论,并对今后开展读书活动提出中肯建议。

作为新乡市兰祥燕家文化服务平台负责人的罗燕表示,她搭建这个平台的宗旨就是想更好地做好社会公益服务,通过为社会各界进行



在活动现场,大家分享读书心得

文化和业务上的对接,为社会公益活动服务,弘扬中华传统美德;开展读书会活动,让读书爱好者通过好书推荐、经典诵读等形式,提前阅读好书籍,提高自身的文化素养。

市古琴协会会长李保国说,今后将开展更多有益的文化活动,做好优秀文化传播和传承,为进一步推动我市文艺事业高质量发展贡献力量。

新乡学院附属中学举办书香评选表彰暨世界读书日活动

赴书香之约 享悦读之美



活动现场

本报讯(记者 张世彬 通讯员 付秀竹)最美人间四月天,正是读书好时节。4月23日下午,第29个世界读书日,新乡学院附属中学在该校报告厅举行赴书香之约,享悦读之美——2023-2024学年书香评选活动表彰暨世界读书日活动。

活动伊始,新乡学院附属中学副校长刘晶为活动致辞。刘晶从

“为什么要读书?”这一问题出发,告诉我们千年的智慧与思想就蕴藏在典籍里,知来路方能识归途。阅读,是心灵的旅行,是门槛最低的高贵之举,呼吁大家为了自己的心中热爱而读书,与书籍交朋友,做一辈子的朋友。

书香少年获奖代表李茂嘉同学发言,呼吁同学们:“时光不可负,阅

读永当时”!

两位书香家庭代表基于该校推进的“家校共读”,从“为什么读书”、家庭书香氛围营造方面分享了实用的方法,愿在未来美好的时光中,家校紧密合作,推动“家校共读”迈上新台阶。

据了解,该校自建校起,每周开设经典诵读校本课程。孩子们在每日的诵读中穿越时空与圣贤对话,共同营造书声朗朗、墨香四溢的精神家园。在活动现场,学校各年级的孩子们以稚嫩而真挚的声音,齐诵流传千古的经典名篇,将此次世界读书日活动推向高潮。

为了更好地营造“爱读书、乐读书、善读书”的阅读氛围,学校以构建“慧雅361”阅读体系为核心,以推动“家校共读”为契机,开展了丰富多彩的阅读活动。

墨香浸润,厚德熏陶,新乡学院附中人深知书香的巨大价值与阅读的独特意义,让书香润泽生命,让阅读幸福人生,将是该校全体师生坚定的信念和永恒的追求。

为新医一附院点赞

编辑同志:

我是贵报的忠实读者,现借贵报与大家分享我在新乡医学院第一附属医院(以下简称新医一附院)经历的令人难忘的故事,为他们的仁心仁术点赞。

4月20日23时,我已经进入梦乡,突然被一阵急促的手机铃声唤醒。二哥发出轻微的声音:“我有点头晕,你快来!”

二哥为人善良,孝敬老人,无论家里有啥事,他都跑前跑后,从不怠慢。今年家父90岁,身患肺癌,住进新医一附院9号楼17层,二哥一直在身边陪护。

平时二哥身体健康,半夜打电话说头晕,看来病不轻,我立马赶到医院。

我先到医生值班室,喊了一位女大夫。女大夫仔细查看病情,为二哥量血压,正常,可二哥就是不能动,眩晕得厉害。女大夫又赶紧喊来了一位男大夫。男大夫看上去很年轻,身着合体的白大褂,胸前的党徽在夜里闪亮,让人肃然起敬。

男大夫认真查看二哥的病情,又量了血压,立即决定:“尽快到急诊科检查,不能耽误。”

我一听就蒙了,二哥不能动,我也60多岁了,咋去急诊科?而这边父亲还需要人照顾。这时,男大夫已经安排女护士推来平板车,并交代其他护士看护好老人。医院很大,9号楼距急诊科有一段距离,男大夫帮我二哥推到急诊科,帮忙找医生为二哥做进一步检查,再到帮二哥办理入院一气呵成。

当日在急诊科值班的是田俊磊医生,在安排好二哥住院后,男大夫才离开。我说:“你们一附院的医生对病人太好了。”田大夫说:“让病人满意、家属放心是我们的职责。”

事后,经询问得知,那天夜里帮我的男大夫是放疗科主任梅志宏。因为当天治疗及时,二哥现在病情稳定。新医一附院就是不一样,无愧为“百年老字号”“省级三甲医院”。

我想,有这样仁心仁术的医生在身边守护,是老百姓的福气。我为新医一附院点赞。

2024年4月23日

读者田友民口述

记者刘志松整理

社区举办春天风筝节
让儿童体会
民俗文化魅力

本报讯(记者 张延)4月22日,为建设和谐美好社区,花园街道钓鱼台社区联合辖区新乡绿都物业为小朋友们开展了“筝筝日上 彩绘纸鸢”春天风筝节活动,让辖区儿童体会民俗文化的魅力,100多个家庭参加活动。

在活动现场,社区工作人员将精心准备的绘制风筝材料分发下去,并详细地介绍了风筝的历史文化、种类及手绘风筝的方法。孩子们有的独自沉浸在创作的世界中,有的与家长合作完成作品,每个风筝都承载着孩子们对春天的热爱和对未来的憧憬。绘画结束后,孩子们将风筝放到空中,随风飘动,引来众多过路行人驻足欣赏。